
Результаты анкетирования «Оценка качества условий осуществления образовательной деятельности» 
(ноябрь 2022 г.) 

 

Вопрос 
Студенты  Выпускники  

Педагогические 
работники 

Сотрудники  
Родители 
(законные 

представители) 

чел % чел % чел % чел % чел % 

1. В какой степени Вы удовлетворены открытостью, полнотой и доступностью информации о деятельности Дальневосточного государственного 
аграрного университета, представленной на информационных стендах в корпусах вуза?* 

1. Полностью удовлетворен (а) 568 55,5 44 50,0 59 57,3 8 38,1 299 66,6 

2. Скорее удовлетворен (а), чем не удовлетворен (а) 337 32,9 33 37,5 37 35,9 11 52,4 112 24,9 

3. Скорее не удовлетворен (а), чем удовлетворен (а) 45 4,4 4 4,5 5 4,9 0 0,0 5 1,1 

4. Не удовлетворен (а) 23 2,2 4 4,5 2 1,9 1 4,8 2 0,4 

5. Затрудняюсь ответить 51 5,0 3 3,4 0 0,0 1 4,8 31 6,9 

2. В какой степени Вы удовлетворены открытостью, полнотой и доступностью информации о деятельности Дальневосточного государственного 
аграрного университета, представленной на официальном сайте вуза? 

1. Полностью удовлетворен (а) 554 54,1 46 52,3 68 66,0 8 38,1 302 67,3 

2. Скорее удовлетворен (а), чем не удовлетворен (а) 348 34,0 33 37,5 31 30,1 11 52,4 120 26,7 

3. Скорее не удовлетворен (а), чем удовлетворен (а) 46 4,5 3 3,4 4 3,9 0 0,0 1 0,2 

4. Не удовлетворен (а) 31 3,0 3 3,4 0 0,0 0 0,0 3 0,7 

5. Затрудняюсь ответить 45 4,4 3 3,4 0 0,0 2 9,5 23 5,1 

3. В какой степени Вы удовлетворены комфортностью предоставления услуг в Дальневосточном ГАУ? (Под комфортностью мы понимаем 
удобство и оснащенность всех помещений вуза, благоприятную среду для развития интеллектуальных способностей, доброжелательность, 
поддержку и сотрудничество всех участников образовательного процесса)* 

1. Полностью удовлетворен (а) 485 47,4 38 43,2 27 26,2 7 33,3 275 61,2 

2. Скорее удовлетворен (а), чем не удовлетворен (а) 353 34,5 32 36,4 47 45,6 9 42,9 140 31,2 

3. Скорее не удовлетворен (а), чем удовлетворен (а) 108 10,5 10 11,4 21 20,4 1 4,8 11 2,4 

4. Не удовлетворен (а) 43 4,2 5 5,7 5 4,9 3 14,3 3 0,7 

5. Затрудняюсь ответить 35 3,4 3 3,4 3 2,9 1 4,8 20 4,5 

4. В какой степени Вы удовлетворены зонами отдыха в Дальневосточном ГАУ? (удобство актовых залов, территория внутреннего двора 
университета, танцевальные залы, спортивные площадки, холлы учебных корпусов и т.п.)* 

1. Полностью удовлетворен (а) 489 47,8 35 39,8 33 32,0 11 52,4 241 55,0 

2. Скорее удовлетворен (а), чем не удовлетворен (а) 278 27,1 22 25,0 54 52,4 7 33,3 147 32,7 

3. Скорее не удовлетворен (а), чем удовлетворен (а) 118 11,5 16 18,2 12 11,7 3 14,3 9 2,0 

4. Не удовлетворен (а) 90 8,8 8 9,1 3 2,9 0 0,0 4 0,9 

5. Затрудняюсь ответить 49 4,8 7 8,0 1 1,0 0 0,0 42 9,4 
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5. В какой степени Вы удовлетворены наличием и понятностью навигации по территории и корпусам Дальневосточного ГАУ?* 

1. Полностью удовлетворен (а) 484 47,3 47 53,4 41 39,8 8 38,1 240 53,5 

2. Скорее удовлетворен (а), чем не удовлетворен (а) 314 30,7 26 29,5 41 39,8 6 28,6 134 29,8 

3. Скорее не удовлетворен (а), чем удовлетворен (а) 114 11,1 9 10,2 17 16,5 2 9,5 21 4,7 

4. Не удовлетворен (а) 72 7,0 3 3,4 3 2,9 2 9,5 2 0,4 

5. Затрудняюсь ответить 40 3,9 3 3,4 1 1,0 3 14,3 52 11,6 

6. В какой степени Вы удовлетворены наличием и доступностью источников питьевой воды на территории вуза? (возможность купить воду в 
учебных корпусах вуза, наличие кулеров в деканатах и т.п.)* 

1. Полностью удовлетворен (а) 366 35,7 37 42,0 21 20,4 5 23,8 164 36,5 

2. Скорее удовлетворен (а), чем не удовлетворен (а) 262 25,6 21 23,9 31 30,1 2 9,5 124 27,6 

3. Скорее не удовлетворен (а), чем удовлетворен (а) 162 15,8 11 12,5 27 26,2 5 23,8 26 5,8 

4. Не удовлетворен (а) 157 15,3 16 18,2 18 17,5 5 23,8 26 5,8 

5. Затрудняюсь ответить 77 7,5 3 3,4 6 5,8 4 19,0 109 24,3 

7. В какой степени Вы удовлетворены наличием и доступностью санитарно-гигиенических помещений на территории вуза?* 

1. Полностью удовлетворен (а) 471 46,0 39 44,3 32 31,1 9 42,4 214 47,7 

2. Скорее удовлетворен (а), чем не удовлетворен (а) 345 33,7 31 35,2 49 47,6 10 47,6 147 32,7 

3. Скорее не удовлетворен (а), чем удовлетворен (а) 92 9,0 8 9,1 11 10,7 1 4,8 17 3,8 

4. Не удовлетворен (а) 70 6,8 7 8,0 8 7,8 0 0,0 6 1,3 

5. Затрудняюсь ответить 46 4,5 3 3,4 3 2,9 1 4,8 65 14,5 

8. В какой степени Вы удовлетворены санитарным состоянием помещений Дальневосточного ГАУ?* 

1. Полностью удовлетворен (а) 490 47,9 35 39,8 26 25,2 7 33,3 233 51,9 

2. Скорее удовлетворен (а), чем не удовлетворен (а) 366 35,7 38 43,2 57 55,3 13 61,9 156 34,7 

3. Скорее не удовлетворен (а), чем удовлетворен (а) 87 8,5 7 8,0 13 12,6 0 0,0 9 2,0 

4. Не удовлетворен (а) 47 4,6 6 6,8 6 5,8 0 0,0 5 1,1 

5. Затрудняюсь ответить 34 3,3 2 2,3 1 1,0 1 4,8 46 10,2 

9. В какой степени Вы удовлетворены доступностью услуг в Дальневосточном ГАУ для инвалидов?  (ответ предусмотрен в том случае, если Вы 
относитесь к данной категории обучающихся) 

1. Полностью удовлетворен (а) 313 41,0 25 43,1 19 39,6 4 57,1 95 32,9 

2. Скорее удовлетворен (а), чем не удовлетворен (а) 142 18,6 12 20,7 9 18,7 2 28,6 36 12,5 

3. Скорее не удовлетворен (а), чем удовлетворен (а) 27 3,5 3 5,2 3 6,3 0 0,0 2 0,7 
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4. Не удовлетворен (а) 40 5,2 2 3,4 2 4,2 0 0,0 6 2,1 

5. Затрудняюсь ответить 242 31,7 16 27,6 15 31,3 1 14,3 150 51,9 

10. В какой степени Вы удовлетворены доброжелательностью, вежливостью работников Дальневосточного ГАУ, осуществляющих первичный 
контакт и информирование потребителей при обращении в организацию (работники приемной комиссии, деканата, учебного отдела и т.п.)?* 

1. Полностью удовлетворен (а) 577 56,3 47 53,4 58 8,0 8 38,1 318 70,8 

2. Скорее удовлетворен (а), чем не удовлетворен (а) 301 29,4 29 33,0 37 13,0 13 61,9 107 23,8 

3. Скорее не удовлетворен (а), чем удовлетворен (а) 73 7,1 5 5,7 5 0,0 0 0,0 5 1,1 

4. Не удовлетворен (а) 35 3,4 4 4,5 1 0,0 0 0,0 6 1,3 

5. Затрудняюсь ответить 38 3,7 3 3,4 2 0,0 0 0,0 13 2,9 

11. В какой степени Вы удовлетворены доброжелательностью, вежливостью преподавателей Дальневосточного ГАУ?* 

1. Полностью удовлетворен (а) 511 49,9 43 48,9 60 58,3 8 38,1 272 60,6 

2. Скорее удовлетворен (а), чем не удовлетворен (а) 376 36,7 33 37,5 39 37,9 9 42,9 132 29,4 

3. Скорее не удовлетворен (а), чем удовлетворен (а) 59 5,8 5 5,7 0 0,0 2 9,5 11 2,4 

4. Не удовлетворен (а) 35 3,4 3 3,4 2 1,9 1 4,8 6 1,3 

5. Затрудняюсь ответить 0 0,0 4 4,5 2 1,9 1 4,8 28 6,2 

12. В какой степени Вы удовлетворены доброжелательностью, вежливостью работников Дальневосточного ГАУ в период использования 
дистанционных форм взаимодействия?* 

1. Полностью удовлетворен (а) 502 49,0 49 55,7 47 45,6 8 38,1 229 51,0 

2. Скорее удовлетворен (а), чем не удовлетворен (а) 303 29,6 25 28,4 50 48,5 8 38,1 98 21,8 

3. Скорее не удовлетворен (а), чем удовлетворен (а) 38 3,7 4 4,5 2 1,9 0 0,0 5 1,1 

4. Не удовлетворен (а) 23 2,2 3 3,4 1 1,0 2 9,5 5 1,1 

5. Затрудняюсь ответить 158 15,4 7 8,0 3 2,9 3 14,3 112 24,9 

13. Если охарактеризовать в целом Ваши впечатления от качества условий предоставления образовательных услуг в Дальневосточном ГАУ, 
насколько Вы удовлетворены этими условиями?* 

1. Полностью удовлетворен (а) 485 47,4 39 44,3 34 33,0 7 33,3 251 55,9 

2. Скорее удовлетворен (а), чем не удовлетворен (а) 417 40,7 40 45,5 59 57,3 12 57,1 165 36,7 

3. Скорее не удовлетворен (а), чем удовлетворен (а) 58 5,7 2 2,3 6 5,8 1 4,8 12 2,7 

4. Не удовлетворен (а) 28 2,7 4 4,5 2 1,9 1 4,8 1 0,2 

5. Затрудняюсь ответить 36 3,5 3 3,4 2 1,9 0 0,0 20 4,5 

14. Могли бы Вы порекомендовать Дальневосточный ГАУ своим родственникам, знакомым и друзьям?  
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1. Обязательно порекомендовал (а) бы 479 46,8 38 43,2 70 68,0 10 47,6 334 76,6 

2. Порекомендовал (а) бы, но с незначительными 
замечаниями 

337 32,9 27 30,7 27 26,2 8 38,1 79 17,6 

3. Порекомендовал (а) бы, но со значительными 
замечаниями 

108 10,5 12 13,6 2 1,9 2 9,5 10 2,2 

4. Не порекомендовал (а) бы ни при каких обстоятельствах 42 4,1 3 3,4 3 2,9 0 0,0 4 0,9 

5. Затрудняюсь ответить 58 5,7 8 9,1 1 1,0 1 4,8 12 2,7 

15. Можно ли, по Вашему мнению, считать Дальневосточный ГАУ вузом, где потребителям созданы комфортные организационные условия для 
пребывания и получения образования? 

1. Безусловно "да" 446 43,6 37 42,0 41 39,8 7 33,3 311 69,3 

2. Да, но с незначительными замечаниями 409 39,9 35 39,8 48 46,6 12 57,1 112 24,9 

3. Да, но с большими замечаниями 91 8,9 10 11,4 9 8,7 0 0,0 11 2,4 

4. Скорее нет 30 2,9 3 3,4 3 2,9 1 4,8 2 0,4 

5. Затрудняюсь ответить 48 4,7 3 3,4 2 1,9 1 4,8 12 2,7 

ИТОГО: 1024  88  103  21  449  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Подготовил: руководитель Центра качества образования Горелкина Т.Л. 
«23» декабря 2022 г. 


